









В знак протеста против скверных условий труда забастовали горняки штата Пенсильвания (США). На снимке: жены шахтеров несут продовольствие бастующим мужьям.

Колхозники горячо одобряют постановление партии и правительства

С большой радостью встретили постановление Центрального Комитета ВКП(б) и Совета Народных Комиссаров Союза ССР «О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания» колхозники сельхозартели «Первые всходы», Комиссаровского сельсовета.

В нашем колхозе, — говорит звеньевая т. Доктова, — грубо нарушается устав сельскохозяйственной артели. За 1939 год было продано 30 гектаров сенокосных угодий шахте «Пионер».

Я с большой радостью прочитала постановление, — говорит звеньевая-овощевод тов. Давыдова А. — Это постановление бьет туянедцев и мнимых колхозников, таких как, например, Елькина А., Бойкова В., Сорокожердева Ф., Решетникова Е.

Все колхозники единодушно одобряют постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 27 мая 1939 г. Стахановцы и ударники встретили постановление перевыполнением производственных заданий в полтора — два раза.

Кузнецы тт. Боротких Андрей и Романов Иван отремонтировали 6 сенокосилок — 100 проц. к плану и 1 конные грабли. Звеньевая т. Лыткова Александра закончила посадку овощей. Знатный конох т. Ежов Григорий, получивший 100-процентный приплод жеребят, борется за сохранность молодняка, заботливо ухаживает за ним.

Мы, колхозники и колхозницы, требуем от правления колхоза проводить этот закон в жизнь неуклонно и повседневно, — говорит т. Лыткова. — Будем беспощадно бороться с врагами, будем бороться за окончание всех сельскохозяйственных работ к великой годовщине Октябрьской социалистической революции.

ДЕЛЕГАТ НА СЛЕТ УЧИТЕЛЕЙ-ОТЛИЧНИКОВ

Учителя Кемерово сейчас готовятся к областной смоту учителей-отличников. По всем школам педагогические коллективы готовятся к этому важнейшему событию в жизни учительства: выделяют делегатов на слет, подбирают материалы, тетради, наглядные пособия, конспекты, планы уроков. Все это будет послано на областную выставку работ учителей.

От коллектива школы № 7 выделена на слет учительница 2-го класса Анна Поликарповна Бойко. Это лучшая учительница нашей школы, работающая педагогом уже 25 лет. За все время своей работы тов. Бойко обучила сотни детей. Ее воспитанники, сейчас взрослые люди, работающие врачами, учителями, инженерами и т. д.

Сейчас она работает со вторым классом. В этом году только два ученика из 37 остались во второй год. Абсолютная успеваемость в ее классе — 94,7 проц.

Тетради учащихся 2-го класса — одни из лучших в городе по каллиграфии, чистоте и грамотности. Дети ее класса дисциплинированы, аккуратны, организованы, вежливы. Кроме хорошей работы по обучению и воспитанию детей, Анна Поликарповна является примерной общественной работницей. Она руководит производственным сектором мостком, является инициатором всех мероприятий, проводимых профсоюзной организацией. Анна Поликарповна — хороший товарищ. В педагогическом коллективе она пользуется всеобщим уважением. Дети ее любят, родители очень ценят. Учительница Бойко — достойный делегат областного слета учителей — отличников.

О. КОЗЛОВА.

19 железных дорог выполнили пяти-месячный план погрузки

В результате развернувшегося социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки 19 железных дорог Союза к 28 мая выполнили пятимесячный план погрузки (по вагонам). (ТАСС).



15 июня начнутся четырехдневные Весенние планерные соревнования. На снимке: командир рекордно-планерного отряда отдела авиации Осоавиахимга г. Москвы, мастер советского планеризма И. Л. Курташов у планера «Стахановец» наблюдает за полетами своих учеников. Фотохроника ТАСС.

К сенокоске готовы

В дни работы третьей Сессии Верховного Совета СССР колхоз «Новый молот», Мозужинского сельсовета, (пред. колхоза т. Шуревич) полностью закончил подготовку к сенокосной кампании. Соревнуясь между собой, кузнецы тт. Хохлов И., Хохлов П. отремонтировали 9 сенокосилок и 8 конных граблей. Качеству ремонта колхозники дают хорошую оценку. ТИТОВ.

СВОДКА хода сдачи норм по комплексу ГТО и БГТО по состоянию на 30 мая

Table with 4 columns: ФК ОРГАНИЗАЦИИ, Кол-во цифра, % вып., % вып. Rows include ДСО Угольщик, Спорт, Рот Фронт, Строитель Востока, Медик, Учитель, Буревестник, Старт, Космонавты, Техн. шк. ФЭУ и гор-прому, Школь БГТО, ДСО-ГТО II ст.

УЛУЧШИТЬ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ

Партия и правительство уделяют исключительное внимание вопросам здравоохранения. Сеть лечебных учреждений в нашей стране расширяется с каждым годом. На улучшение медицинского обслуживания трудящихся ежегодно отпускаются огромные средства. Достаточно привести хотя бы такие примеры. В 1938 году на здравоохранение было израсходовано 7.608 миллионов рублей, а в 1939 году ассигнования на здравоохранение составляют 8.812 миллионов рублей, т. е. на 15,8 процента больше. В 1927 — 28 году на здравоохранение в Кемерово из местного бюджета было затрачено на одного жителя 2 рубля 30 коп., а в 1937 году уже 64 руб. 50 коп. Затраты же на здравоохранение в 1938 — 1939 гг. значительно выше, чем в 1937 году.

каких небезызвестно руководители городского совета. Двор больницы чрезвычайно захламлен. Уже по одному этому можно сделать вывод, что люди, которым поручено руководить здравоохранением в городе и контролировать работу медицинских учреждений, исключительно халатно относятся к своим обязанностям.

Родильное отделение горбольницы нерадивые работники горздрава и горсовета также довели до ужасного состояния. Здесь нет оборудованного санпропускника, уход за роженицами организован безобразно. Были случаи, когда отделение не отапливали из-за отсутствия угля. Непригодное помещение приводит к тому, что двух новорожденных кладут в одну кроватку и не редки случаи, когда няни путают ребят. Для рожениц нехватает белья, постелей.

Не в лучшем состоянии находится корпус № 2, в котором помещается терапевтическое отделение. Помещение, в котором находится отделение уха — горла — носа, пришло в полную негодность. В палатах прогнили полы, потолок угрожает обвалом. Подсобные помещения горбольницы — кухня, прачечная — также не соответствуют своему назначению. Можно ли выправить существующее положение? Да, можно. Но для этого требуется, чтобы горком ВКП(б), городской совет, и в частности его руководитель тов. Годовицын, вплотную занялись вопросом здравоохранения.

С. Л.

Дневник промышленности за 30 мая

Table with 4 columns: Уч-ки, Нач. участ-ков, План, Выд. тонн, Проц. вып. Rows include Шахта Центральная, Шахта Северная, Шахта Пионер, Шахта Октябрьская.

Игра и игрушка

В жизни ребенка — дошкольника самое большое место занимает игра. Воспитательное значение игры огромно. В разнообразных играх развивается у детей смелость, находчивость, выдержка, любовь к родине и ее лучшим людям, память, внимание и речь. Игра способствует всестороннему развитию ребенка дошкольника. О важном значении игры и игрушки неоднократно писал наш великий пролетарский писатель Алексей Максимович Горький, высказавший ряд замечательных глубоких мыслей о способности ребенка к игре и о ее воспитательном значении.

Советская детвора имеет полную возможность играть в детских садах, на площадках, в парках, игровых дворах пионеров и у себя дома. В играх детей отражается окружающая жизнь, то, что они видят, о чем им читают, рассказывают. Игры советской детворы тем и замечательны, что в них отражается счастливая жизнь нашей родины.

Советский ребенок мечтает о том, чтобы быть командиром Красной Армии, совершать подвиги, как папаницы. Об этих детских мечтах можно по откровенно рассказывают их игры. Интересно наблюдать, как каждый год появляются новые темы игр, вызываемые событиями, волнующими всю страну и ее маленьких граждан. Но для развития той или иной игры, ребенку нужна игрушка, которая помогает создавать задуманные образы, изображать те или иные явления жизни.

К сожалению, наши торгующие игрушкой организации над воспитательным значением игрушки не задумывались. В результате, в магазинах в течение года кроме елочной игрушки ничего не найти.

Наступил летний сезон, нужна летняя игрушка: скакалки, вожжи, прыгалки, разные каталочки, мячи, дудки, ведерки различных размеров, лопатки, кроме того пужка кукол с целлулоидной головкой различных размеров, дидактические игрушки, мозаики, лучинки различные, лото и т. д. Всего этого в Кемерово получить нельзя, нужно выписывать из города Новосибирска или покупать на станции Топки.

Необходимо Комгортву перестроиться в области снабжения и продажи игрушек и дать необходимый ассортимент для нашего покупателя.

Второй вопрос, на котором следует остановиться, — это организация игровых площадок для детей дошкольного возраста. Следует сказать, что домкомы, уличные комитеты, завкомы этот участок работы выпустить из поля зрения.

Взять Притомский участок. Тут сотни детей дошкольного возраста не имеют места для игр, песка для постройки целого ряда «сооружений». Следовало бы АТЗ, коксохимзаводу, ГРЭС заняться организацией игровых площадок для детей, чтобы дети не лазили овалом угольных ящиков.

МОРОЗОВА.

Извещения

2 июня, в 7 часов вечера, в клубе механического завода проводится лекция для рабочих и служащих АТЗ, гидрогенезационного завода и мехзавода на тему: «Маркс — Энгельс — Ленин — Сталин о государстве». Лектор тов. Богаловский.

2 июня, в 7 часов вечера, в клубе коксохимзавода проводится лекция для инженерно-технических работников, служащих и рабочих КХЗ на тему: «Сталинская реакция» лектор тов. Казанский. ГК ВКП(б).

Президиум горсовета, решением от 19 мая текущего года обязал граждан, приобретающих свиней на рынках и в районе, производить им прививку против рожи, не позднее, чем в пятидневный срок с момента приобретения. Пункты прививки работают по вторым дням пятидневки. Горсовет.

Ответственный редактор А. ВОЛОСТНЫХ.

ГОРТЕАТР

1 июня — сесс. тал. 211, 2 — сесс. тал. 212, 3 — сесс. тал. 213, 4 — сесс. тал. 214, 5 — сесс. тал. 215, 6 лекц — сесс. тал. 216, 6 вечером — 217

КАК ЗАКАЛЯЛАСЬ СТАЛЬ. Начало вечернего спектакля — в 9 часов вечера, предварительная продажа билетов в классе универмага, 2-й этаж, с 10 ч. утра до 3 ч. 30 м., касса театра с 4 часов дня до 9 часов вечера.

Контра связи ПРОДАЕТ ДВИГАТЕЛЬ внутреннего сгорания двенадцати лошадиных сил. Справляться у нач. к-ры связи.

ГОРСАД 1 июня В САДУ ГУЛЯНИЕ, ТАНЦЫ. Ресторан. Буфеты. Кюски. Играет оркестр клуба ГРЭС под управлением дирижера т. Дрейпера. Начало гуляния в 7 ч. вечера. Танцы с 10 ч. вечера. Сад работает ежедневно.

Вновь строящейся шахте Крохлевской требуются в неограниченном количестве: плотники, печники, чернорабочие, слесари и рабочие других специальностей. Обращаться: шахта Крохлевская, станция Курганка. 1036-1

Кемеровская школа горпрому производит НАБОР НА СПЕЦИАЛЬНОСТИ: шахтовых электрослесарей, машинистов-электровозов, машинистов мелких установок. Срок обучения от 1 до 2 лет. Принимаются граждане от 16 до 19 лет с образованием 7 классов. Ученики обеспечиваются стипендией от 77 до 190 рублей и общежитием. Прием до 25 сентября. Заявления и документы посылать по адресу: г. Кемерово, школа горпрому треста «Кемеровоуголь».

106-6 Дирекция. Граждан, работающих на угле-перегонном заводе просят немедленно озаботиться получением облигаций Займа 3-й Пятилетки (выпуск 1 года).

Совету «Металлоплощадка» требуются в неограниченном количестве рабочие мужчины и женщины на полевые работы. Обращаться в дирекцию совхоза, тел. № 55. 1066-3

Кинотеатр «МОСКВА»

1, 2, 3, 4, 5 и 6 июня демонстрируется звуковой художественный историко-революционный фильм Ленин в 1918 году. Нач. сеансов в 4—6—8—10 часов. Касса с 3 ч. дня. Производится предварительная продажа билетов.

Кемеровскому гидрогенезационному заводу ТРЕБУЮТСЯ: плотники, землекопы, чернорабочие мужчины и женщины. Кемеровскому магазину «Гастроном» ТРЕБУЮТСЯ КВАЛИФИЦИР. ПРОДАВЦЫ. Справиться в магазине, тел. 909.